

Гости из Рязани

Более десяти тысяч московских школьников уже побывали в дни весенних каникул на спектаклях Рязанского областного теат-

ра юного зрителя, гастроли которого проходят сейчас на сцене Кремлевского театра.

В репертуаре Рязанского ТЮЗа такие зна-

чительные спектакли, как «Любовь Яровая» К. Тренева, «Машенька» А. Афиногенова. На сей раз в столицу рязанцы привезли две свои новые постановки: «Белеет парус одинокий» В. Катаева и «Маленький Мук» по сказке В. Гофмана.

Сегодня и завтра утром и днем будет показан для младших школьников спектакль «Маленький Мук». В понедельник гастроли Рязанского ТЮЗа заканчиваются спектаклем «Белеет парус одинокий». Сцену из него вы видите на снимке. В роли Моти — актриса В. СЕЛИВАНОВА, Гаврика — Г. МЕДВЕДЕВА, Петьки — Т. СЕЛЕЗНЕВА.



МОСКОВСКИЙ ПРАВДА
МОСКВА
28 МАР 1964